

9/9(金) 配信決定!西内まりやがスペシャルゲスト。 YSLのアイコンフレグランス「リブレ」の魅力がつまったライブ配信を開催。

ライブ会場:イヴ・サンローラン・ボーテ公式オンラインブティック | 配信日時:9/9(金) 20:00スタート

YSL BEAUTYのアイコンフレグランス「リブレ」のスペシャルライブ配信。ゲストの西内まりやとフレグランス選び方、付け方のティップスなど「リブレ」の魅力を堪能できるライブを楽しんで!



YSLアイコンフレグランス「リブレ」の新キャンペーン"INVITATION TO LIBRE WOMAN "の開催を記念して、「**リブレの世界観」「人気の香調の秘密」「フレグランスのティップス**」のコンテンツを、普段から「リブレ」を愛用しているスペシャルゲスト・西内まりやとともに、楽しみながら「リブレ」の魅力を存分に堪能できる時間をお送りします。

さらには配信を記念した購入特典もご用意。 この機会をぜひ見逃さないで!

URL: https://www.yslb.jp/live-streaming-220909/ ※9/9配信日にURLが有効となります※。

[開催概要]

スペシャルゲスト:西内まりや

ライブ会場:イヴ・サンローラン・ボーテ 公式オンライン ブティック

配信日時: 2022年9月9日 (金) 20:00 スタート

アクセス:https://www.yslb.jp/live-streaming-220909/

※9/9配信日にURLが有効となります※





LIBRE リブレ

フランス語で「自由」と名付けられたYSLアイコニックフレグランス。 マスキュリンなラベンダーのストラクチャーとフェミニンなオレンジブロッサムの 甘く燃えるようなノート。2つの衝突によって生み出される、自身の魅力とジェン ダーをも超越するセクシーさを解放して特別なオーラを纏う、フローラルラベン ダーの香り。

セクシーでクールなフローラルラベンダーの「オーデパルファム」から誕生し、ホワイトティーの透明感をプラスして素肌を包み込むような「オーデトワレ」、オーキッドのセンシュアルさと深みをプラスした「オーデパルファム アンタンス」がラインナップ。

また、「オーデパルファム」と香調を同じとした「ヘアミスト」「ボディオイル」も登場し、「リブレ」をレイヤリングして自分だけのスタイリングができる。

https://www.yslb.jp/product/libre/



・フレグランスご購入特典:9/9(金)~9/15(木)

フレグランス製品を含む14,300円(税込)以上のご購入で 「リブレ」シリーズの特典2点セットをプレゼント!

期間はライブ当日から9月15日(木)まで。 フレグランスの選び方などライブコンテンツも参考にして。 詳細はライブ配信中にお知らせ。



・「リブレ」の世界観を体験できるポップアップスタンド『YSL LIBRE STAND』開催中!

9月6日(火)からスタートした表参道ヒルズを皮切りに「LIBRE」の世界観を体験できるポップアップスタンド 『YSL LIBRE STAND』を全国5か所で開催!

会場では「リブレ」シリーズの香りを試すことができ、サンプルプレゼントも実施。LIBREのアンバサダー、 デュア・リパを起用した新CMもお目見えするほか、フォトスポットなど参加型コンテンツ*も登場。 予約なしで気軽に立ち寄れることができるのが嬉しいオープンスタイルのスタンドだから、表参道や渋谷、 イベントスペースへ出かけた際、「リブレ」を纏って魅力的で特別なオーラを放つ自分に出会う体験を見逃さないで。 *会場により異なります。





表参道ヒルズ本館 1 F メインエントランス [イメージ]

渋谷PARCO 公園通り広場

EVENT SCHEDULE

2022年9月6日(火) ~ 9月11(日) 11:00-19:00 表参道ヒルズ 本館 1F メインエントランス

2022年9月16日(金) ~ 9月19日(月/祝) 渋谷PARCO 公園通り広場

ジェイアール名古屋タカシマヤ 3階 特設会場 2022年9月21日(水) ~ 9月27日(火)

2022年9月28日(水)~10月4日(火) 横浜髙島屋 1階 化粧品売場 イベントスペース

2022年9月28日(水)~10月4日(火) @ cosme TOKYO 1F ポップアップスペース

PICKUP CONTENTS!! FLAGSHIP EXCLUSIVE

2022年9月6日(火) ~ 9月11(日) 表参道ヒルズ 本館 1F メインエントランス『YSL LIBRE STAND』開催中、 表参道フラッグシップ ブティック限定のご購入特典・ご来店特典も! ほかにも限定コンテンツをご用意しております。





ご購入特典: 「リブレ」製品を含む 税込11.000円以上 ご購入のお客様に 「LIBRE オリジナル

クラッチケース」 ※なくなり次第終了。



パーソナライズコンテンツ: 「アトリエプリンティング」でモチーフを プリントして自分だけの特別な「LIBRE」に ※YSL LIBRE STAND期間以外も実施のサービスとなります



ご来店特典: LOVEカードをプレゼント

#YSLリブレ